

Από: ΤΙΕΡΡΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
Γ. Χρονάκη 6, Τ.Κ. 712 02, Ηράκλειο Κρήτης
Προς: ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ - ΔΕΔΙΣΑ Α.Ε. (ΟΤΑ)
Γρηγορίου Ε' 50, Χανιά, Τ.Κ. 73135
Ημερομηνία: Παρασκευή, 19 Αυγούστου 2016
Θέμα: Παροχή Διευκρινίσεων επί της Διακήρυξης με αρ. πρωτ. 07/2016

Αγαπητοί κύριοι

Δια της παρούσης θα θέλαμε να διατυπώσουμε τα εξής ερωτήματα αναφορικά με τη με αρ. πρωτ. 07/2016 Δημόσιου Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού, κατά την ανοικτή διαδικασία, με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο ανάθεσης την χαμηλότερη οικονομική προσφορά, με τίτλο: «Υπηρεσίες εκμίσθωσης εξοπλισμού χωματουργικών εργασιών (με χειριστή) για το Χώρο Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων Χανίων και εργασίες διαχείρισης ιλύος». Συγκεκριμένα,

Ερώτημα 1

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής συμπληρωματικών πληροφοριών.
Στο άρθρο 8 δεν αναφέρεται η ημερομηνία μέχρι την οποία μπορούν να ζητηθούν συμπληρωματικές πληροφορίες.

Ερώτημα 2

Χρονικό διάστημα μίσθωσης μηχανημάτων έργων.
Σε περίπτωση που ο προσφέρων συνάψει προσύμφωνο ενοικίασης μηχανήματος έργου ποιο είναι το χρονικό διάστημα, που θα αντιστοιχεί στη διάρκεια σύμβασης? Το προβλεπόμενο από τη Διακήρυξη διάστημα των 12 μηνών ή και την περίπτωση παράτασης των 6 μηνών; Η ημερομηνία έναρξης ισχύος του προσυμφώνου είναι η επόμενη ημέρα της σύναψης σύμβασης με την Αναθέτουσα αρχή?
Το ίδιο ερώτημα αφορά και στο συμφωνητικό εργασιών του χειριστή μηχανήματος.

Ερώτημα 3

Τεκμηρίωση αποδεδειγμένης εμπειρίας στην υλοποίηση συναφών υπηρεσιών.
Η υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντα, ψηφιακά απογεγραμμένη, όπου θα αναφέρονται οι λήπτες των υπηρεσιών του, το χρονικό διάστημα και αξία των εργασιών γίνεται αποδεκτή για την τεκμηρίωση αποδεδειγμένης εμπειρία στην υλοποίηση συναφών υπηρεσιών?

Ερώτημα 4

Τεχνική προσφορά – Τεχνική περιγραφή
Δεν αναφέρεται στη διακήρυξη τι ζητείται επακριβώς στην τεχνική προσφορά. Συγκεκριμένα δε περιλαμβάνεται ούτε περιεχόμενα ούτε σχετική ανάλυση τους.
Απαιτείται τεχνική περιγραφή?

Ερώτημα 5

Προϋπολογισμός μελέτης υπηρεσιών
Στις Υπηρεσίες εκμίσθωσης εξοπλισμού χωματουργικών εργασιών (με χειριστή) για το Χώρο Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων Χανίων, καθώς και τις εργασίες διαχείρισης ιλύος έχει ληφθεί υπόψη στην έκδοση του προϋπολογισμού ο μισθός του χειριστή, τα καύσιμα των Μ.Ε. και η μηχανική καταπόνηση αυτών?

Ευχαριστούμε για τον χρόνο σας,

Ψηφιακά υπογεγραμμένο από EMMANOUIL
MARIS

Ημερομηνία: 2016.08.19 14:32:20 EEST Για την ΤΙΕΡΡΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ